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на освітньо-професійну програму «Дошкільна освіта» 

для підготовки фахових молодших бакалаврів 

спеціальності А2 Дошкільна освіта галузі знань А Освіта 

у ВСП «Гуманітарно-педагогічний фаховий коледж 

Мукачівського державного університету»

Рецензована освітньо-професійна програма «Дошкільна освіта» є цілісним 

нормативним документом, що визначає мету, структуру, зміст і очікувані 

результати навчання здобувачів освіти. Програма узгоджена з чинними 

стандартами фахової передвищої освіти та відображає сучасні вимоги до 

професійної підготовки вихователя закладу дошкільної освіти.

ОПП окреслює комплекс інтегральних, загальних і фахових 

компетентностей, необхідних для сформованості професійної готовності 

здобувачів до організації та реалізації дошкільної освіти. Зміст програми 

достатньо повно охоплює питання вікової психології, педагогіки, методик 

дошкільного навчання й виховання, що сприяє системному формуванню 

професійних умінь і навичок.

Освітній процес побудований на поєднанні фундаментальної теоретичної 

підготовки та практико-орієнтованого навчання. Значна увага приділена 

формуванню здатності майбутніх фахівців організовувати різні види 

діяльності дітей дошкільного віку, створювати сприятливе, безпечне, 

розвивальне освітнє середовище, підтримувати індивідуальну траєкторію 

розвитку кожної дитини.

Структура освітньо-професійної програми є логічною, послідовною та 

відповідає чинним нормативам галузі знань А Освіта і спеціальності А2 

Дошкільна освіта. Добір освітніх компонентів забезпечує формування 

сучасного педагогічного мислення, комунікативних, організаторських, 

інклюзивно-педагогічних і рефлексивних умінь майбутніх фахових молодших



бакалаврів, а також їх готовність до інноваційної діяльності та професійного 

саморозвитку.

Таким чином, освітньо-професійна програма «Дошкільна освіта» 

демонструє відповідність стандартам фахової передвищої освіти, враховує 

актуальні потреби дошкільної галузі, включно з інклюзивною освітою, та 

забезпечує належний рівень підготовки майбутніх вихователів. Програма 

може бути рекомендована для використання у процесі підготовки фахових 

молодших бакалаврів та подальшого впровадження в освітню діяльність 

закладу освіти.

Співзасновниця, 
керівниця приватно, 
та школи «ПроЯв: Оксана ДАНЧЕНКО


